. A NN

P “o’n oToBuna Mmnxamnosa
Hapexpna lOpbeBHa.




1. Y mapTbiweK B Adppuke
nooumMoe 3aHATNE — TOHKU No
peke Ha Kpokoaunax.
3anpsraeT MapTbilWlKa TpeXx
KPOKOOWUNOB B NNOAKY U TaK
eaeT. CKONbKO HYXXHO
KpoKoaUunoB, YTOObI 7

MapTbILWeK CMOrMnun yCTPOUTb
FrOHKN?






2. Kot Jleononba nowen Ha
pbIdoarnky, npuxasaTtmse C COOOMU
22 yepBsiKa. 3 pblObI TOXe
noy4vyactBoBasim B pblbarnke,
yTawmB y Jleononbpga no 7
yepBSAKOB. CKONMbKO 4YepBAKOB
octanocsb y Jleononbaa?






3. Jocnexu pbiuyapsa [oH

Kuxota Becunu 48 kr. U3 HUx
Konbyyra — 25 Kr, wunem — B 5
pa3 nerye. A octanbHoOe naTtbl.
CkonbKo Becunu nartbl?






4. Y Ckpyaxa Mak-[Jaka
30M10TbIX MOHET BUANMO —
HeBuaunmo. OoHa BOpOHa
noBagunacb UX TacKaTb.
[lpuneTunT, CXBaTUT Napy
MOHeT- U K cebe B rHe3ao.
BopoHa npunetana 5 pas.
CKONbKO MOHeT OHa yTawuna?






5. Kynunu 3 Kopo6bku KoHder,
Nno 25 WTYK B KaXXOou, un ewle
OoOHY KOpPOOKy, B KoTopoun 18
KOHdeT. CKONbKO Bcero KoHMeT
B 3TUX KOpPOOKax?






IIposepka.
1. 3*7=21(kp.)

2. 1)7*3=21(4.) yTawumnum pbIObLI.
2)22-21=1(u4.)

3. 1)25:5=5(kr) wnem.
2)25+5=30(Kr) Konb4yyra v wnem.
3)48-30=18(kr)



4. 2*5=10(Mm.)

5. 1)25*3=75(K.) B Tpex KopobKax.e.
2)75+18=93(k.)






